

S T U D O R G

Protokoll fört vid StudentOrganisationen vid Svenska social- och kommunalhögskolan vid Helsingfors universitet rf.:s styrelsemöte (32/2024) måndagen den 28.10.2024 klockan 08.15 i sal 250, Snellmannsgatan 12.

Närvarande

Emelie Sandell
Saga Kari
Nicolina Blomander
Alice Bärlund
Lisa Rönnberg
Emma Ojala
Katarina Lönnbäck
Ella Lepola
Edvin Ekman

608§ Mötets öppnande

Mötet öppnades klockan 8.24 av ordförande Sandell.

609§ Stadgeenlighet och beslutförhet

Mötet konstaterades vara stadgeenligt sammankallat och beslutfört.

610§ Beviljande av närvaro- och yttranderätt

Ingen behövde beviljas närvaro- och yttranderätt.

611§ Val av protokolljusterare

Till protokolljusterare valdes Lisa Rönnberg och Emma Ojala.

612§ Godkännande av föredragningslistan

Föredragningslistan godkändes utan förändringar.

613§ Fillisrunda

Alla fick beskriva sin feelis med en realityserie.

614§ Anmälningsärenden

23.10 FU-möte, 14 deltagare.

23.10 Stödkurs i KSV-101, 70 deltagare.

25.10 Verksamhetsplansmöte, 10 deltagare.

25.10 KULT på bokmässan, 3 deltagare.

615§ Ekonomi

Astoria räkning (årsfestlokalen) är betald, och även räkningen för halarna är betald. Halarna finns utanför studie i väntan på utdelning.

STUDORG

StudentOrganisationen vid Svenska social- och kommunalhögskolan vid Helsingfors universitet r.f.

616§ Godkännande av StudOrgs ekonomistadga

En ny ekonomistadga för StudOrg är gjord i samarbete med USF och StudOrgs delegation, alla i styrelsen har läst igenom stadgan och godkände den på styrelsemötet. Ekonomistadgan ska presenteras för föreningsmedlemmarna under höstmötet den 5 november.

617§ Godkännande av budgetförslaget 2025

Skattmästare Blomander har gjort ett budgetförslag för verksamhetsåret 2025, styrelsen har godkänt budgetförslaget och den ska presenteras för föreningsmedlemmarna under höstmötet den 5 november.

618§ Godkännande av verksamhetsplanen 2025

Styrelsen hade under förra veckan ett möte där de gjorde upp verksamhetsplanen för verksamhetsåret 2025. Styrelsen har under måndagens möte godkänt verksamhetsplanen och den ska presenteras för föreningsmedlemmarna under höstmötet den 5 november.

619§ Höstmöte 2024

Under styrelsemötet den 4 november ska miljöansvariga presentera förslag på välgörenhetsmål som StudOrg ska donera en summa till.

620§ Post

Octavias årsfest

HUS fakultetsrunda

SFV: Bildning och Bubblor

Cissi Trilingual sits

621§ Utskottstesor

Programutskottet

Glöggrundan biljettsläpp för föreningar idag (måndag).

Horrorjaktens anmälan öppnar idag (måndag) klockan 13.00, halarmärken ska beställas asap.

Lepola gör en mobilepay box för horrorjakten och delar den med Blomander. Efterfesten kommer att vara på Swengi.

Lepola, Blomander och KULT ledaren Andersson ska ha ett ekonomimöte 29.10.

Lepola ska kontakta Thorax gällande idrott; salsa dans med Thorax!

Folkhälsan har kontaktat Lepola gällande evenemang i november.

Festutskottet

FU ska planera ordentligt sitsen tillsammans med TF. En save the date skickas ut till bägge föreningarna idag. Lönnbäck har instagram takeover idag.

Gulnäbbsutskottet

STUDORG

StudentOrganisationen vid Svenska social- och kommunalhögskolan vid Helsingfors universitet r.f.

Idag ska Ojala ha möte med TF phux-ansvariga Sara Blomqvist gällande tf x studorg barrunda som är den 7 november.

Ifall det blir en halarsits efter halarinvigningen, finns det en ansvarig för den. Ojala ska ha möte med GU gällande de evenemang som är kvar för gulisarna.

Internationella utskottet

Rönberg ska ha möte med CISSI och Kannstöparna inför trilingual-sitsen.

Rönberg planerar att ha program med utisarna i slutet av veckan.

Studie- och arbetslivsutskottet

KSV-101 stödkursen har fått otroligt bra respons, kursansvariga Roni Holmberg ska ha möte tillsammans med SAU Ekman och Martin Björklund ifall kursen ska fortsätta kommande år.

Utskottsmöte nästa vecka, Civilt Fredagskaffe den 8 november.

Tre av fem StudOrgare blev invalda till HUS delegation, annars också väldigt bra valdeltagande för StudOrgs del.

Årsfestkommittéen

En feedback-blankett ska skickas ut idag.

Kommunikationsutskottet

Funkisarna ska presenteras på instagram idag.

622§ Övriga ärenden

SF Stockholm årsfest (Sandell, Lepola, Ekman och Rönberg)

Spex premiären

StudOrg halarmärken måste beställas

623§ Infobrev

Horrorjakten

Barrunda

Civilt fredagskaffe

Höstmöte

Stysse/Funkis Q&A

624§ Nästa möte

Måndagen den 4 november klockan 8.15 i Studde, Lepola hämtar mötesmaten.

625§ Mötets avslutande

Mötet avslutades klockan 10.17 av ordförande Sandell.

S T U D O R G

StudentOrganisationen vid Svenska social- och kommunalhögskolan vid Helsingfors universitet r.f.

Ordförande Emelie Sandell

Mötessekreterare Saga Kari

Protokolljusterare Lisa Rönnberg

Protokolljusterare Emma Ojala